

排放的炭黑使邻近工厂的哥伦布州和乔治亚州受到污染,造成损失。2004年8月25日,经过10天的审理,陪审团判决,公司向原告赔偿总计2070万美元的赔款,其中191.5万美元为补偿款,129.4万美元律师费,余下1750万美元为惩罚款。

杨静

## 普利司通在美新建轮胎配送中心

随着位于美国佛罗里达州杰克逊维尔(Jacksonville)新配送中心工程的破土动工,普利司通北美轮胎公司为建立现代化的轮胎配送中心系统迈出了第一步。新的100万平方英尺的仓库一旦建成,它将成为普利司通在美国最大的配送中心,聘用雇员约250人。该配送中心可容纳不同品种和不同规格的轮胎,从小型轿车轮胎和工业轮胎到商用卡车轮胎,仓库容量可多达100多万条。这个配送中心将为佛罗里达州、佐治亚州、南卡罗来纳州和北卡罗来纳州等地供应轮胎和汽车零部件。此外,该配送中心还负责将该公司从拉丁美洲工厂进口的轮胎供应到整个美国,把从日本和其他亚洲国家工厂进口的轮胎供应给美国东部各州。

郭轶

## 劳福斯开始生产工业轮胎

斯里兰卡的劳福斯(Laugs)公司是一家经营领域多元化的企业,涉足橡胶制品业、餐饮业、瓶装水和房地产业。该公司准备在3个月内,对其位于西方省米勒湾(Milkewa)的轮胎制造厂投资3.5亿斯里兰卡卢比(约合158万英镑),生产叉车和其他重型机械用的各种实心轮胎。该厂产品将主要出口到澳大利亚和南非等地。在此之前,劳福斯公司的轮胎制造厂主要是生产三轮车和手推车用的充气轮胎。

郭毅

## 米其林将在墨西哥建新厂

米其林北美轮胎公司宣布,将于2008年在墨西哥Guanajuato市建立一家新的乘用车和轻型载重汽车轮胎制造厂,并将于2010年正式投产。

该项目总投资金额高达7.4亿美元。

一直以来,墨西哥是北美地区增长最快的市场,潜力巨大,米其林公司在该地区已取得了较大的成功。新厂的建立使米其林公司在墨西哥地区的生产链更加完善。米其林在墨西哥Queretaro市建有米其林北美墨西哥公司的总部和米其林翻胎橡胶厂,另外一家就是正在筹划中的新厂。

向怀远

## 韩国轮胎展示环保型高性能轮胎

据报道,韩国轮胎公司将在今年9月在法兰克福举办的第62届IAA国际车展上,展示其最新型超高性能、低滚动阻力轮胎。这种轮胎是该公司的匈牙利工厂生产的产品,将于明年投放欧洲市场。

这种轮胎的商品名为“OptimoK715”,属环境友好型产品,今年3月份经德国一家名为斯蒂夫瓦任得斯特(Stiftung Warentest)的消费者保护组织测试,其总体排名为良好。这家消费者保护组织称,对29种市售轮胎的测试结果表明该轮胎中有害成分的含量最低。

郭轶

## 克莱博格美国TPE工厂扩产

德国的克莱博格热塑性弹性体(Kraiburg TPE)公司,已增加了其美国乔治亚州德卢斯(Duluth)工厂的TPE生产能力。今年6月,新的生产设备投入运转,使其成为世界领先的热塑性弹性体——氢化苯乙烯嵌段共聚物(HSBC)的生产商。新装置的生产能力提高了约30%。这项扩产工程帮助该公司以美国作为生产基地,在世界各地建立和扩大分销点,以更加灵活的交货时间和交货批量为客户服务。

郭宜

## 诺基亚公布上半年财政情况

诺基亚轮胎公司近日公布,2007年上半年的净销售额达到4.325亿欧元,营业利润达到8920万欧元,在2007年下半年的销售额将继续保持增长。

向怀远